PRILOG II.

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE NA OKOLIŠ

A.
Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

	A.1.
	Naziv SPP
	Urbanistički plan uređenja TRP Park Umag - Brtonigla (UPU17) (dalje: Plan)

	A.2.
	Nadležno tijelo za izradu SPP
	Općina Brtonigla-Verteneglio, Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla-Verteneglio

	A.3.
	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP
	Općinsko vijeće Općine Brtonigla-Verteneglio

	A.4. 
	Obuhvat SPP
	Ukupna površina obuhvata Plana je oko 69,0 ha, što obuhvaća 51,9 ha izgrađenog i oko 3,4 ha neizgrađenog dijela građevinskog područja izvan naselja ugostiteljsko turističke namjene TRP Park Umag - na teritoriju Općine Brtonigla-Verteneglio. Planom je obuhvaćeno i zemljište pripadajuće rekreacijskom području  Uvala Karigador, javne namjene, smješteno izvan građevinskog područja, površine oko 4,7 ha. Planom se obuhvaća i morska površina namijenjena morskoj rekreaciji, eventualnom uređenju plaža i turističkog privezišta, povezana s građevinskim područjem TRP Park Umag.

	A.5.
	Područje SPP
	Prostorno planiranje

	A.6.
	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjena i dopuna SPP-a
	Izrada novog Plana

	A.7.
	Navedite pravni okvir za donošenje SPP
	Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19)

	A.8.
	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske Unije
	NE

	A.9.
	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu
	NE


	A.10.
	Navedite SPP višeg reda ili sektorsku SPP
	Prostorni plan Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 2/02, 1/05, 4/05, 14/05 – pročišćeni tekst, 10/08, 7/10, 16/11-pročišćeni tekst, 13/12, 9/16 i 14/16-pročišćeni tekst)  i 

Prostorni plan uređenja Općine Brtonigla-Verteneglio (Službene novine Općine Brtonigla broj 8/08, 8a/08 - ispravak, 6/11, 7/11 - pročišćeni  tekst, 09/12, 09/12 - pročišćeni tekst, 03/13, 03/13 - pročišćeni tekst, 06/17)

	A.11.
	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)
	DA, 

proveden je za Prostorni plan Istarske županije

	A.12.
	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?
	NE


	A.13.
	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve
	Razlog za donošenje predloženog Plana je u omogućavanju racionalnog privođenja svrsi neizgrađenog i neuređenog dijela izdvojenog građevinskog područja izvan naselja ugostiteljsko turističke namjene, uz odgovarajuće prostorno rješenje povezivanja izgrađenog sa neizgrađenim dijelom građevinskog područja, kao i potrebna urbana preobrazba izgrađenog dijela istog građevinskog područja. 

Poseban cilj ovoga plana je daljnji razvoj poslovanja unutar kampa kroz uređenje smještajnih jedinica do ispunjenja dopuštenih planskih kapaciteta, te detaljno pozicioniranje pratećih sadržaja u kampu (ugostiteljskih, trgovačkih, zabavnih), pomoćnih prostora za radnike, servise, spremišta i sl., te rekreacijskih sadržaja na kopnu i u moru, što uključuje i uređenje obalnog pojasa kopna i priobalnog područja mora.

Planom će se odrediti odabir svrhovitih namjena površina, artikulacija javnih namjena i površina, te će se ujedno planirati korištenje morske obale i povezanog dijela mora u svrhu rekreacije građana i posjetilaca Općine Brtonigla-Verteneglio, kao i turističke rekreacije, imajući istovremeno u vidu održiv razvoj turizma.



B.
Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

	B.1.
	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?
	Na području obuhvata Plana funkcionira postojeći kamp Park Umag površine oko 54,3 ha, od čega je izgrađeno 51,9 ha. Planom je planirano dovršenje gradnje i uređenja kampa do punog kapaciteta, što spada u zahvate prepoznate kao zahvati iz točke 4.3. Kampovi i kamp odmorišta površine 2 ha i veće, Priloga III: Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN br. 61/14, 03/17), za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjacaja zahvata na okoliš za čiju provedbu je nadležan UO za održivi razvoj Istarske županije.
TRP Park Umag je smješten unutar izdvojenog građevinskog područja izvan naselja ugostiteljsko turističke namjene. Planom se obuhvaća obala mora i morska površina namijenjena rekreaciji, uređenju i preuređenju već uređenih plaža i turističkog privezišta, povezanih s građevinskim područjem TRP Park Umag. U skladu s točkom 9.12. Priloga II. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, za sve potencijalne zahvate koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u i na moru duljine 50 m i više, se provodi Ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koju je nadležno Ministarstvo. Neki od navedenih zahvata se planiraju u obuhvatu Plana.


	B.2.
	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš, pojedinačno ili kumulativno?
	Osim uređenja sadržaja u kampu i rekreacijskih sadržaja na obali i u moru, te eventualne rekonstrukcije postojećih građevina pomoćnih i pratećih sadržaja, planira se i uređenje otvorenih površina i infrastrukture unutar kampa.
Izvan područja kampa planira se uređenje javne rekreacijske površine za prihvat posjetilaca i korisnika, sa potrebnom infrastrukturom i pratećim komunalnim sadržajima, bez mogućnosti gradnje. Na obalnom dijelu ove površine nije dozvoljeno uređivanje plaža.

U obuhvatu Plana nisu planirani drugi sadržaji koji bi imali značajne utjecaje na okoliš.



	B.3.
	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP
	Izradom ovoga Plana stvoriti će se uvjeti za plansko uređenje cijelog područja priobalja Općine Brtonigla-Verteneglio, te turističkog razvojnog područja Park Umag, što ima pozitivan utjecaj na ukupno uređenje prostora i izgradnju infrastrukture u bližem okruženju, pa i u pripadajućem dijelu Općine Brtonigla-Verteneglio. 


	B.4. 
	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP


	Obzirom na položaj TRP Park Umag na samoj obali mora, na potrebu za turističkom rekreacijom kao dijelom ukupne turističke ponude, potrebno je izvršiti intervencije na obali i dnu mora radi uređenja adekvatnih pristupačnih plaža i rekreacijskih sadržaja.

Intervencije uključuju preuređenje već postojećih zahvata na obali (osobito na sjevernom dijelu, u uvali Canova) i uvođenje novih zahvata u prirodno stanje obale i dna mora u pojasu manjem od 50m udaljenosti od obalne crte.

Planirani zahvati u moru obuhvaćaju radove uređenja plažnog pojasa:

- nasipavanje oblutaka u postojećim uvalicama

- izrada obalozaštitnih elemenata (školjere)

- uređenje odgovarajućih ulaza u more i plićaka  za boravak u moru do max 1 m dubine frezanjem dna

- postavljanje pontona, tobogana, skakaona ili sl.plutajućih igrala
- saniranje postojećih i izrada novih rampi za ulaz u more osobama slabije pokretljivosti i invalida

- dohrana postojećih uvalica oblutcima ili drugim odgovarajućim rasutim materijalom

- saniranje postojeće betonske rampe (slip) za spuštanje sportskih rekvizita u more

- saniranje, eventualna dogradnja i uređenje postojećih betonskih dijelova plaža

U pogledu uređenja turističkih privezišta, trenutno  za ovu vrstu usluge postoji cca 40 bova za privez čamaca gostiju kampa. Voditelj ima i mali brodić s prozirnim dnom, s kojima goste voze uokolo i gledaju ispod vode. Privez i ukrcavanje se vrši na postojećem betonskom molu, koji se nalazi na rubnom dijelu uvale Canova. 

Ne planiraju se nova privezišta. Zbog nedovoljne dubine ne predviđa se pristajanje većih turističkih brodica.
U TRP Park Umag (dio Brtonigla) nema ispusta otpadnih voda u more. Sve otpadne vode spojene su na interni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda smješten u dijelu TRP-a teritorijalno u Gradu Umagu. Uređaj je dovoljno kapacitiran za eventualno nove potrošače. Pročišćena otpadna voda koristi se za navodnjavanje zelenih površina. 

Ne predviđaju se ispusti otpadnih voda u more osim potencijalnih havarijskih ispusta crpnih stanica u slučaju zatajenja postrojenja.



	B.5.
	Je li moguć značajni prekogranični utjecaj SPP?
	NE



C.
Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

	C.1.
	Je li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?
	NE
Pretpostavka je da pored navedene intervencije u obalu i morsko dno u užem pojasu priobalja, gradnja planiranih kapaciteta kampa neće imati značajan utjecaj na ekološku mrežu, obzirom da je TRP Park Umag većim dijelom već izgrađen, te da se u tom smislu broj korisnika neće značajno povećati (sa 5.400 na 6.670 postelja). 
Očekuje se povećani broj kupača u uskom priobalnom pojasu, dok bi broj rekreacijskih plovila u moru trebao uglavnom stagnirati.

Otpadne vode se pročišćavaju i takve ispuštaju u more, ili se koriste za zalijevanje.


D.
Zaključci

1.          Obrazloženje zašto za SPP ne treba provesti stratešku procjenu

             Ne predviđaju se zahvati u prostoru od značajnijeg utjecaja na okoliš.

2.
Obrazloženje zašto za SPP ne treba provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti SPP za ekološku mrežu

TRP Park Umag je većim dijelom već postojeći zahvat, pa je za očekivati da neće biti značajnijih novih utjecaja na područje ekološke mreže na području obuhvata Plana (HR1000032 Akvatorij zapadne Istre), ni u njegovoj blizini. U sklopu ovog postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja prostornog plana na okoliš, provodi se i prethodna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu, te će se, po dobivanju mišljenja nadležnog županijskog 
tijela za zaštitu prirode i okoliša, ova stavka naknadno nadopuniti.
3.
Navesti ključna pitanja vezana za okoliš.

             Prostorno-planski elementi biti će  usklađeni s propisima  iz područja zaštite okoliša.

E.
Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje:

1.Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, 52100 Pula,

2.Hrvatske vode, VGO za područje slivova sjeveernog jadrana, Đ.Šporera 3, 51000 Rijeka,

3.Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Flanatička 29, 52100 Pula,

4.Hrvatske šume d.o.o. Uprava šuma Buzet, naselje Goričica2, 52420 Buzet,

5.Javna ustanova Natura Histrica, Riva 8, 52100 Pula, 

6. Hrvatske ceste d.o.o., Širolina 4, Zagreb

2. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja

F.
Prilozi

1.
Mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja:

2.
Rezultati ocjene prihvatljivosti SPP za ekološku mrežu:
3. 
Ostala dokumentacija:
Datum izrade obrasca

Brtonigla-Verteneglio, 09.lipnja 2023.
Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla-Verteneglio
Pročelnica:

Marica Garić, dipl.iur.
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